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ACTA DE LA SES6N ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTOI{OMO
DESCEI{TRALIZAT'O PARROQUTAL RURAL "EL ESFUERZO" DE FECHA

MIERCOLES 04 DE OCTUBRE DE 2023.
it. o 019 -AIf,Rt -2023.
En la Panoquia El Esfuerzo, cant6n Santo Domingo, provincia de Santo
Domingo de los Tsichilas, siendo las 08H30 am, del dia mi6rcoles, O4 de
octubre de 2023, vamos a dar inicio a la primera sesi6n ordinaria del mes de
oc*ubre de 2023, sirvase seFior secretario realizar la constataci6n del qu6rum.
SECRETARIO: Buenos dias sefiora presidenta y vocales se va iniciar con la
constataci6n del qu6rum: Lcdo. Hdctor Emiliano Oleas Morales, presente; lng.
B6lgica Janneth VirJal Calva, presente; Sr. Daniel lv6n Loja panza, presente;
Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez, presente; lng. Amada Marla Rivera
Macas, presente; sefiora presidenta se encuentran presentes los 5 miembros
que conforman el Consejo Panoquial, existe el qu6rum reglamentario para dar
inicio con esta presente sesi6n ordinaria.
PRESIDENTA. -Existiendo el qu6rum reglamentario, instalamos la sesi6n
ordinaria del GAD Panoquial, sefror secretario proceda a dar leclura al Orden
del Dla.
SECRETARIO. -lnmediatqmente sefiora presidenta, doy lectura a la
convocatoria de esta SESION ORDINAR|A DEL CONSEJO pARROeU|AL, a
realizarse en la sala de sesiones del GAD panoquial, a las 08H30 am, con la
fnalidad de tatar los siguientes punlos del Orden del Dla:

1. Lectura y Aprobaci6n delActa N" O1&AMRM, de fecfra 20 de septiembre
de2023.

2. Lectura y Aprobaci6n del Acta N" 017-AMRM, de Echa 27 de septiembre
de2023.

3. Leclura y Aprobaci6n del Acta N" 018-AMRM, de fecha 29 de septiembre
de2O23.

4. lnforme de la sefiora Presidenta y Vocales.
5. Varios y Resoluciones.

Rogamos su punfual asistencia, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el
gpih'rlo ll del procedimiento Parlamentario en el tut. 316 del COOTAD (C6digo
prg6nico de Organizaci6n Tenitorial, Autonomia y Descentralizaci6n).
Presldenta: Pone a consideraci6n el orden del dla. Toma la palabra la
lng. El5lgica Janneth Vldal Calva; quien mociona que se apruebe el orden del
dia talcomo estd planteada. Conjuntamente con el Sr. Daniel lv6n Lola panza,
quien apoya la moci6n. Preeidenta: Solicita al secretario que tome votaci6n de
la moci6n presentada por la lng. B6lgica Janneth Vidal Catva: Lcdo. H€ctor
Emiliano Oleas Morales, a favor; lng. B6lgica Janneth Vidal Calva, a favor; Sr.
Daniel lvin Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 Bartolom6 Meza Rodriguez, a tavorl
lng. Amada Maria Rivera Macas, a favor; El pleno del GAD parroquial Rural El
Estuerzo: RESUELVE. 0S6GADPREE-2023-- prOR UttlANtiltDAD SE
APRUEBA EL ORDEN DEL DiA TAL COMO ESTA PLANTEADA EN LA
coNvocAToRtA.
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Presiden● :Soiicita ai secretario que proceda con!a lectura del pdrller punto

PRIMERO.‐ ■ecfu“ y Aprobac′ 6n dJハ c"ar OfeA“Rtt de ttC力a20 de

sep“embre de 2023.‐ Toma:a pa:abra:a ing.Amada RIvera presidenta;
mencionando senores vocales se:es ha entregado con antcipad6n e:acta de
!a sesi6n N° 016hAMRM-2023 de fecha 20 de seplembre de 2023, esta a
consideradOn de ustedes Toma:a pa:abra ei SL Danielivan Loia Pan2a:
∞ mpanerOs mociono que se apttebe el acta N° 016‐AMRM,de ttxha 20 de

septembre de 2023 oon sus debidas oorecciones Toma:a pa:abra:a Sra.
Poosidenta; companeros esta presentada la moci6n, a:guien que apoye:a
mod6n dei Sr Danie!:van Lola Panza.Toma:a palabra e:Sr.Joc6日artoiom0

Meza Rod"gue2;SenOra presdenta,companerOs voca!eS apoyo!a moci6n
presentada por ei Sr. Daniel lvan Loia PanZa Toma :a pa:abra :a Sra.
Pre31den● :So:icib a:secretario que tolTle votaci6n la rn面On presentada por

ei S『.Danb‖ van Loia panZa:Lcdo_H6ctor Em‖ iano Oleas Morales,a favo■

ing BO:gica Janneth Vlda!Calva,a favo「 i Sr Danie::van Ltta PanZa,a favor:

Sr.」os6 Bartoiom6 Meza Rodrigue2,a faVO晴 !ng Amada Marla R～era Macas,

a favor;E:p:eno de:GAD Paroquia:Rural E:EsmerzO:RESuELVE.057‐
GADPREE‐2023.‐ POR UNAN:MIDAD SE APRU■ BA EL ACTA N° 016‐

AMRM,DE FECHA 20 DE SEPT:EMBRE DE 2023.
PresidenL: So!icita al secretario que prooeda∞ n ia lecmra de:segundo

punto.

SEGUNDO.‐ ■ecLtt yJぃ
"麟

わn dJAc"r Of乃舶限鴫 de recha 27 de

靡 典 篤 :殿脳 観 蹄

h h9 Ama“ R"o日 躊 denЦ
la entregado con anlicipac16n el acta de

la sesiOn N° 017‐AMRM‐2023 de fecha 27 de seplembre de 2023, esta a

oonsideradOn de ustedes Toma :a paiabra ei SL J006 Bartololn6 Meza
Rodrlguezi companerOs vocales una vez:e`da y analizada e:acta,mociono

E::昇 :躍:雅 1鯖 !がヒ躍F欄
薩 綸 葬 器 lymoci6n,alguien que apoye la moci6n C

Toma la pa:abra :a ing. B`igica Janneth VIdal Calva; apoyo !a moci6n
presentada por e:Sr.」 os6 Barto:om6 Meza Rod『iguez_Tomala pa:abra la Sra.

Presidenta:So:idセ ヨa:secretano que tome votact6n ia moci6n presentada por

詰。lL」覚 溜 躍

Ctti脇
棚 鵠 緊 a置 :ぶ 出 .認 躙 :・♀露 :

Panza,a favor;Sr Jos● BartolomO Meza Rodriguez,a favori:ng Amada Maria

Rivera Macas, a favori El pleno de: GAD Paroquia: Rura: E: Esfuerzo:
RESuELVE.058・ GADPREE…2023.‐ POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL
ACTA N° 017‐AMRM,DE FECHA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2023.

客灘目まi:闘盾)瓦調出馴喘翻鳴謂†      9
囮 Ψ:霜駅満蹴潔嵩∫卿 鵠 :f摺剛 ,T:
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I consideraci6n de ustedes. Toma la palabra el Sr. Daniel lvin Loja Panza;
2 compafieros vocales una vez leida y analizada el acta, mociono que se apruebe
3 el Acta N' 018-AMRM-2O23 de fecha 29 de septiembre de 2023. Toma la
4 palabra la Sra. Presidenta; compaf,eros esta presentada la moci6n, alguien
5 que apoye la moci6n del Sr. Daniel lvin Loja Panza. Toma la palabra el Lcdo.
6 H6c'tor Emiliano Oleas Morales, quien apoya la moci6n presentada por el Sr.
7 Daniel lv6n Loja Panza. Toma la palabra la Sra. Presidenta; Solicita al
8 secretario que tome votaci6n la moci6n presentada por el Sr. Daniel lvSn Loja
9 Panza: Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales, a favor; lng. B6lgica Janneth
l0 Vidal Calva, a favor; Sr. Daniel lv6n Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 Bartolom6
I I Meza Rodriguez, atavor; lng. Amada Maria Rivera Macas, a favor; El pleno del
t2 GAD Panoquial Rural El Estuezo: RESUELVE.059€ADPREE-2023.- POR
13 UNANIMIDAD SE APRUEBA EL ACTA N'O18.ATRT, DE FECHA 29 DE
14 SEPTIEUBREDE2023.
15 Presidenta: Solicita al secretario que proceda con la lecfura del cuarto punto.
16 CUARTO.- laforme de la sehora Presidenta y Vocales. - Toma la palabra la
l7 lng, Amada Rivera Presidenta, manifestando las actividades realizadas. El
l8 dla ti6rcoles, 20 de septiembre; asisti a la segunda sesi6n ordinaria del mes
19 de septiembre. Juoves, 2l de septlembrs; realic6 mantenimiento vial en el
20 recinto Las Maravillas y tambi6n atenci6n a la ciudadania. Viemer, 22 de
2l septiernbre; realic6 una inspecci6n en los ramales del recinto Palmar del
22 Bimbe y en el recinto San Miguel del Bolo, con el objetivo de que consten en la
23 red vial de la prefectura. Lunoo, 25 de septbmbre; asisti a la sesi6n con la
24 comisi6n de Planificaci6n y Presupuesto para elaborar la cuarta reforma al
25 presupuesto del afro 2023, rc,alicb atenci6n a la ciudadania, luego asisti a una
26 reuni6n de la prefectura para socializar el mantenimiento vial. ilartes, 26 de
27 septiembrc; asisti a la Unidad Educativa "John. F. Kennedy' al evento en
28 conmemoraci6n del dia de la bandera nacional. Realic6 una inspecci6n en la
29 obra de aceras y bordillos en el banio La Playa y tambi6n en la mina de cascajo.
30 Ml6rcoles, 27 de septlembrc; asisti a la reuni6n para analizar y aprobar en
3l primera instancia la cuarta reforma al presupuesto del aflo 2023, realic6 una
32 inspecci6n en la mina de cascajo, luego asisti a la clausura del taller de
33 manualidades impartido por la lng. Jessenia Castillo coordinadora del punto
34 del Encuentro El Esfuerzo. Jueves, 28 de septiembre; realic6 una inspecci6n
35 en la obra de asfalto. Viemee, 29 de septiembre; sesi6n extraordinaria para
36 aprobar en segunda instancia la cuarta reforma al presupuesto afro 2023.
37 Realice la atenci6n a la ciudadania. Es todo en cuanto puedo informar a las
38 actividades realizadas durante el mes de septiembre de 2023.
39 Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas torates; Mencionando las
40 actividades realizas. El dla Viemes, 0l de septiembre; asistimos algunos
4l miembros del GAD El Esfuerzo a una minga organizado por autoridades
42 gubernamentales del MIES, con el objetivo de limpiar las calles del centro43 poblado, y de esta manera prevenir alguna catastrofe con la venida del
44 fen6meno del nifro. Tambi6n a partir de las 1 1 :30 ha@mos la entrega a la
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I empresa DIPRAG los envases de quimicos que previamente hicimos la
2 recolecci6n en las fincas, de estra manera el GAD Parroquial El Esfuerzo estd
3 aportando con el programa CAMPO LlMPlO, organizado por la empresa
4 DIPRAG. A partir de las dos de la tarde asisto, en representaci6n del GAD
5 PARROQUIAL al cant6n Santo Domingo, a la clausura del programa CAMPO
6 LIMPIO organizado por la EMPRESA DIPRAG, donde asisten algunas
7 autoridades de la ciudad, concejales, y representantes de otras empresas,
8 como tambi6n medios de comunicaci6n, me hacen la entrega de unos
9 presentes por la participaci6n de nuesta parroquia en este programa. Lunes,
l0 04 de septiembrE; se realiza una minga con los vocales del GAD
I I PARROQUIAL, donde se termina de preparar el teneno para los huertos
12 familiares, y adem6s se realiza los semilleros de algunos productos, de otros
13 se procede a sembrar directamente en las platabandas. A las dos de la tarde
14 acompano a la Sra. presidenta a una reuni6n con personas vulnerables, donde
15 tenemc la presencia de la abogada, Johana N0fiez prefecta de la provincia,

16 quien hace la entrega de bastones y sillas de ruedas a algunas personas que

17 lo necesitan. marGs, 05 de septiembrc; realizo un t6miG en el Concejo

l8 Provincial, del Cant6n, para dejar las solicitudes de plantas de algunos duefros
19 de fincas, didlogo con la coordinadora de este programa, la lng. Yadira Aguine
20 donde me indica que se necesita las copias de la cedula de los solicitantes. A
2l las once de la manana mantuve un dialogo con la lng. Adriana Espinoza

22 coordinadora de cooperaci6n intemacional, donde le informo sobre la
2l consUucci6n del supuesto puente sobre el Rio Cristal, con el apoyo del lng.

24 Luis campoverde con la embajada del Japon, donde la lng. Adriana, realiza las

25 averiguaciones, en la embalada, y no existe ning0n tSmite de la panoquia El

26 Esfuezo. x|a6rcoles, OG de septiembre; asisto a la sesi5n ordinaria GADPREE

27 No. 15 AMRM 2023, donde se aprueba algunas actas, nos da el informe la

28 presidenta, y luego damos los informes todos los vocales, y se trata los demSs

29 puntos que constaban en la convocatoria. Jueves, 14 de septiembre; algunos
30 @mpaneros vocales asistimos a continuar realizando los huertos esta vez

3l hicimos el tsasplante de algunos productos de los semilleros al teneno
32 definitivo, se lleva a cabo con normalidad. Vlernes, 15 de septiembre; por una

33 delegaci6n de la presidenta nos hasladamos conjuntamente con el companero

14 lv6n Loja al recinto La Reforma, para asistir y coordinar la minga de limpieza

35 organizado por la prefectura de santo Domingo, se lleva a cabo la minga con

36 elipoyo de los docentes y alumnos del colegio Luis lsch Chiriboga y tambi6n

37 con el apoyo de algunos moradores del sector. Lunes, 18 de septiembre;
38 asisto a la sesi6n extraordinaria GADPREE No '14 AMRM 2023 donde se

39 aprueba realizar el proyecto de Promoci6n, Turistica social y cultural, adem5s
40 se aprueba realizai una nueva reforma presupuestaria. Se recibe en comisi6n

4l al Si. Ramiro Paredes presidente de la Junta de Agua Potable y Alcantarillado
42 llegando a algunos acuerdos, sobre el tratamiento de la planta de aguas

43 servidas. Adicional Se manfuvo una reuni6n con todos los vocales para analiTat

44 y organizar nuevos proyectos oomo: Material Publicitario para el Proyecto

419
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lmpulso de la lmagen del Gobierno Parroquial a los Ciudadanos con el Enfoque
Turistico, Social y Cultural. Tambi6n la Feria de Emprendimiento y Reactivaci6n
Econ6mica, Fomento a la Promoci6n Turistica, Artistica, Gastron6mica,
Cultural, Producliva y Ambiental de la Panoquia El Esfuerzo. Mi6rcoles, 20 de
soptiembre; asisto a la sesi6n ordinaria, GADPRREE No 16 AMRM, citado por
la presidenta, la misma que se lleva a cabo sin novedades. En esta sesi6n se
recibe al Sr. Teniente Politico para hablar sobre el tema de seguridad. A las
diez de la mafrana se recibe a una comisi6n del recinto Colinas del Cristal con
el lng. Luis Campoverde, y a la lng. Adriana Espinoza, del departamento de
cooperaci6n intemacional, del concejo provincial de Santo Domingo, se realiza
algunas aclaraciones y dudas sobre la posible consbucci6n de un puente en
ese sector. Jueves, 2l de septiembre; se manfuvo una reuni6n con dirigentes
de banios e instituciones, para socializat y otganizar los proyectos: . Miteriat
Publicitario para el proyecto lmpulso de la lmagen del Gobiemo parroquial a
los Ciudadanos con el Enfoque Turistico, Social y Cultural. . Feria de
Emprendimiento y Reactivaci6n Econ6mica, Fomento a la promoci6n Turistica,
Artistica, Gastron6mica, Cultural, Productiva y Ambiental de la parroquia El
Esfuezo. Lunes, 25 de septiembrc; asisto a la sesi6n GADPREE N; OO&
CPP-2023 DE LA COMISION DE PLANIFICACION Y PRESUPUESTO DEL
GAD PARROQUIAL RUML EL ESFUERZO , para realizan la cuarta reforma at
presupuesto del ejercicio fscal2023. tartes, 26 de septiembrc; por un pedido
de la presidenta, que le represente, asisto a una invitaci6n de la Unidad
Educativa El Esfuerzo, al programa de juramento de la bandera que se realiza
en este dia, en las instituciones educativas, el programa se lleva a cabo sin
novedades y se termina a las once de la maflana. Ml6rcoles, 27 de
soptiembrc; sesi6n extraordinaria GADpREE No .17 AMRM 2023, para
analizat y aprobar en primera instancia la cuarta reforma del presupuesto del
afio 2023 del GAD Parroquial El Esfuezo. Viemes,29 de septiembrc; sesi6n
extraordinaria GADPREE No 18 AMRM 2023, para analizat y aprobar en
segunda instancia la cuarta reforma del presupuesto del aiio 2023 del GAD
Panoquial El Esfuerzo. Es todo en cuanto puedo informar a las actividades
realizadas durante el mes de septiembre de 2023.
Toma la palabra la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva; mencionando las
actividades realizadas. Mi6rcolee, 06 de septiembrc; asisti a la sesi6n
ordinaria convocada por la compafrera presidenta, se dio lectura a las actas
anteriores para poder aprobar, tambi6n nos indic6 su informe de labores de sus
actividades diarias al igual que todos los vocales presentramos nuestro informe
de aclividades. Lunes, ll de septiembre; asisti a la inauguraci6n del taller
municipal dictado para mujeres en maquillaje y unas aciilicas donde nos
visitaron delegados del sefior alcalde y de la empresa privada M6ndez guienes
impulsan a ensefrar a las mujeres de la zona rural con el fin de que ellas puedan
emprender un pequefro negocio. Miercoles,l3 de septiembre; acompanamos
en la minga conjuntiamente con el personal de la policia Nacional con el
objetivo de pintar los rompe velocidades de la avenirla principal, debido a que
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I se encuentran sin pinfura y no respetan la velocidad' Jueves, 14 de

2 septiembrc; acudimos con los companeros vocales para revisar lo-s huertos

3 qul son parte del proyecto "Ecuador Libre de Desnutrici6n lnfantil" estamo6

+ apoyandd en el sembiio de hortalizas que seran entregadas a las amas de

5 ;; para la alimentaci6n de sus hijos. Lunes, 't8 de septiembre; asistimos

o los compafreros vocales a una reuni6n para analizar algunas actividades. por el

7 aniversario de nuet.a panoquia y darle mejor realce con la participaci6n de
g todos promoviendo el turismo, luego acompaftamos a la compafrera presidenta

9 con los tecnicos del municipio a revisar el avance de la obra en cogesti6n de

l0 las aceras y bordillos en el banio La Playa, donde tenian inconvenientes por el

i i op.*r del encofado pero se realiz6 una visita imprevista para verfficar el

t2 ra'bajo. ill6rcoles, 20 de septiembrp; me reuni con todos los compafieros

13 ,ocales conjuntamente con la presidenta, se present6 los informes de

14 aclividades diarias de todos los vocales, tambi6n se socializ6 para analizar el

15 nrejoramiento e imagen del parque central de nuestra parroquia' Luego

iO partcipe con los coripaneros'vocales en la- reuni6n con los habitantes del

l; i*intd gf Cristal y la delegada dd Gad Provincial, que venlan a socializar la

ie gesti6n de un proyeAo paia la construcci6n de un puente de acceso sobre el

is io el Cristal qire fes peimita poder tener acceso en la temporada de inviemo

io ya que no pueden pasar a sus propiedades debido al caudal del rio. Jueves,

2t 2l ie sepiiembrei participamos los compafleros de la comisi6n de Eventos

22 sociales, culturales-y Deportivos para organizar el evento de la Expo Feria

,, egricola, Ganadera y Turistica con algunos representantes de. banios y

24 rei*ntos Oe nuestra pinoquia. Lune,25 de septiembt€; se realiz6 el tr6mite

25 conespondiente para obiener los permisos para el evento de Expoferia

,a iuil"tiL, Agrlcola y Ganadera de nuestra panoquia, para lo cual salimos con

27 el secretarid a rcaLzat este f6mite en los distintos departamentos del cuerpo

iz de Bomberos y Gobiemo municipal de Santo Domingo. Luego participe de la

29 reuni6n de la comisi6n de planificaci6n y presupuesto todos los compafleros

lo vocales de la comisi6n conjuntamente con la presidenta, para socializar y

3l debatir algunos rubros econ6micos del presupuesto 2023, que benefician a los

32 habitantes de nuestra panoquia. Mi6t.coles, 27 de septiemb!€; asistimos

33 todos los compafteros vbcatei paru anali?at y aprobar .en 
primera instancia la

34 cuarta reforma al presupuesto afio 2023 algunas modifiCaciOnes en la parte

ls ron6mica, debido a que se debe realizar algunas actividades en beneficio de

36 los habitantes de nuesta panoquia. Jueves, 28 de ceptiembrc; acudi con el

ll personal administrativo a la ciudad de Santo Domingo, para entregar las

iS i""p"air"r invitaciones al evento de la Expoferia Turistica de nu_estra

,g panoquia. Viemes, 29 de septiembre; nos reunimos todos los companeros

40 vocales conjuntamente con la'presidenta , gara analizar y aprobar en segunda

4l instancia la cuarta reforma al' presupuesto 2023, con la finalidad d9 Ooder

42 realizar m6s actividades dentro del cento poblado de nuestra localidad. Es

43 todo 
"n 

cuanto puedo informar a las ac*ividades realizadas durante el mes de

M septiembre de2023.
Pagina
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I Toma la palabra el Sr. Daniel lvin Loja Panza; mencionando las actividades
2 realizadas. Viernes, 0l de septiembre; se realiz6 una minga de limpieza del
3 centro poblado ante la llegada del fen6meno del nifro donde particip6 el
4 Gobiemo panoquial, la Unidad Educativa El Esfuerzo de igual manera la
5 Unidad Educativa John F Kennedy, Policia Nacional representante del Mies y
6 personas que realizan trabajo social terminado a las 11:00 de la mafrana.
7 Lunes, 04 de septiembrc; se realiz6 la continuidad de los huertos familiares
8 realizando la siembra de las semillas y los viveros en la platabanda con la
9 finalidad de combatir la Desnutrici6n lnfantil y la anemia en los nifros de la
l0 panoquia terminado el trabajo a las 11:00 de la mafiana luego nos trasladamos
I I hacia el banio La Playa y ver el avance de la obra de aceras y bordillos y el
l2 tabajo del asfalto en el sector del parque retirdndonos a la 12l3O del dia.
13 Mi6rcoles, 06 de septiembrc; reuni6n ordinaria para aprobar las actas
14 anteriores con las debidas correcciones y los informes de trabajo de la sefrora
15 presidenta y de los vocales terminado la reuni6n a las 11:30 de la mafrana.
16 Lunes, 11 de sepdembre; reuni6n de emprendimiento con representantes del
17 municipio y d6 la disbibuidora M6ndez y mujeres emprendedoras con la
l8 finalidad de aprender a maquillar y ufras acrilicas con el prop6sito de
19 emprender sus propios negocios terminado la reuni6n a las 15:00 de la tarde.
20 ti6tcole, 13 de septiembto; a las 9:00 de la mafrana se realiz6 una minga
2l de habajo para pintar los rompe velocidade de la panoquia con la finalidad de
22 brindar una mejor movilidad vehicular y prevenir accidentes culminado la minga
23 a las 12:00 del dia. Viemee, 15 de septiembre; por delegaci6n de la
24 compafieftr presidenta el compafiero H6dor Oleas y mi persona nos
25 fasladamos al recinto La Reforma a realizar la minga denominada la minga
26 mundial haciendo la limpieza del dentro poblado conjuntamente con los
27 estudiantes de la Unidad Educativa y docentes terminado la minga a partir de
28 las 11:00 de la mafrana. ti6rcoles,20 de septiembre; se realiz6la segunda
29 reuni6n ordinaria del mes de septiembre para aprobar el acta anterior e informe
30 de la seflora presidenta tambi6n se frat6 el tema del mantenimiento del parque
3l luego nos reunimos con los moradores del recinto Colinas del Cristal 6l
32 ingeniero Luis Campoverde y la ingeniera Adriana Espinoza representante de
33 la prefectura para tratar el tema del puente en los cristales terminado la reuni6n
34 a las 12:00 del dia. ilartes, 26 de eeptiembrr; asisti por delegaci6n de la
35 sefrora presidenta a una reuni6n de babajo en el consejo cantonal donde se
36 fat6 el tema de abuso y agresi6n a la mujer taller denominada casa digna o
37 casa de acogida tambi6n se trat6 un tema muy importante que desea brindar
38 el sefror alcalde a cada una de las parroquias con un despacho juridico para
39 ayudar a las personas necesitadas tambi6n van a bridar brigadas m6dicas y
40 medicina gratuita terminado la reuni6n a las 14:00 de la tarde. Mi6rcoles, 27
4l de septiembre; se realiz6 una reuni6n extra-ordinaria para aprobar en primera
42 instancia la cuarta reforma presupuestaria terminada la reuni6n a las 10:00 de
43 la mafiana. Viernes, 29 de septiembre; segunda reuni6n extra-ordinaria para
44 aprobar en segunda instancia la reforma presupuestaria terminando la reuni6n
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a las 9:OO de la mafrana. Es todo en cuanto puedo informar a las actividades
realizadas durante el mes de septiembre de2023.
Toma la palabra el Sr. Jos6 Bartolom6 tteza Rodriguez; mencionando las
actividades realizadas. Viemes, 0l de aep$embre; se llev6 a cabo una minga
cornunitaria entre las autoridades del GAD Parroquial, Mies, Colaboradores y
estrldiantes de las Unidades Educativas de nuestra parroquia con el fin de
limpiar nuestras calles, por la tarde se realiz6 la entrega de envases pl5sticos

de agroquimicos a la empresa DIPRAG. Lunes, 04 de septiembrc; se realiz6
la entega de material pr6treo para mantenimiento vial en Redenci6n Social con
volqueta de la prefectura. Mi6rcolee, 06 de septiembre; se real26 la sesi6n
ordinaria en el GAD Panoquial para la aprobaci6n de actas. Viemes' 08 de
septiembre; se realiz6 la entrega de material p6treo al recinto Vaniza con las
volquetas de la prefectura. Lunes, ll de septiembre; visitamos al barrio La

Playa para realizar reconido en avances de obras de aceras y bordillos.
ti6rcoles, 13 de septiembre; se realiz6 minga con los moradores del sector
de la via Johanna N0fiez, perteneciente al recinto Alegrla del Bolo. Jueves' 14
de septaemb rc; realizamos minga en los huertos orgenicos con los
oompafieros del GAD Panoquial. Viernes, l5 de septiembre; se realiz6 la feria
ciudadana Ecuador Crece Libre de Desnutrici6n con la colaboraci6n del
Ministerio de Salud, Prefectura y GAD Panoquial y acompafre al cambio de
algunas luminarias. ti6rcoles, 20 de septembre; se realiz6 la sesi6n
ordinaria en el GAD Panoquial, para la aprobad6n de actas anteriores y
asuntos varios. Lunes, 25 de septiembre; se llev6 a cabo una sesi6n con los
vocales del GAD que conforman la comisi6n de Planificaci6n y Presupuesto
para realizar la cuarta reforma del presupuesto del ejercicio econ6mico fiscal
2023. Ml6rcoles, 27 de sePtiembrc; asisti a la sei6n extra-ordinaria para

aprobaci6n de la cuarta reforma 2023 en primera instancia. Viemes, 29 de
sepdembre; asisti a la sesi6n exbaordinaria para aprobaci6n en segunda
instancia la cuarta reforma del presupuesto del afro 2023. Es todo en cuanto
puedo informar a las actividades realizadas durante el mes de septiembre de
2023.
Presldente: Solicita al secretario que proceda con la lecfura del quinto punto.

QUINTO. - Vartos y resoluciones. - Toma la palabra la Sra. Presidenta;
mencionando compaiieros algun tema que deseen batar en Varios y

Resoluciones. Toma la palabra la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva;
informando, compafreros vocales en calidad de presidenta de la comisi6n de
Fortalecimiento Socio'Cultural y Deportivo, les doy a oonocer que en comisi6n
con el compaiiero Cristian Guibla Secretario'Tesorero hemos estado haciendo
la gesti6n en las Unidades Educativas para que nos acompafien en el desfile
civico, tambi6n se est6 agilizando el tema de permisos, hemos visitado el

cuerpo de bomberos, en el municipio se llev6 el plan de contingencia para que

nos revisen y poder entregar con los documentos habilitantes y en la empresa
P0blica Municipal de Transporte Teneste y Tr6nsito se entreg6 el oficio para

el tr5mite de cierre de vias debido a los distintos e\rentos que se realizaran de
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acuerdo al cronograma de festividades. En las Unidades Educativas nos
expusieron que necesitan transporte y alimentaci6n, tenemos que realizar
gestiones para conseguir buses ya que en cada instituci6n se necesita un
aproximado de 2 a 3 buses.
No habiendo m6s puntos que tratar siendo las 09:30 am, doy por concluida la
primera sesi6n ordinaria del mes de octubre del presente ano.
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